Follow-up: Reopening Survey Continued Results

Mode of Learning, Transportation, Internet Accessibility and Daycare Needs
As of 8/14/2020 @ 9:00am - 69 responses

3. What grade(s) will your child(ren) be in for the 2020-21 school year? Please check all that apply:

69 responses

Pre-K 3 (4.3%)

K 5 (7.2%)
1 5 (7.2%)
2 11 (15.9%)
3 10 (14.5%)

4 10 (14.5%)
5 7 (10.1%)
6 17 (24.6%)
7 10 (14.5%)
8 9 (13%)
9 10 (14.5%)

10 16 (23.2%)

11 9 (13%)

12 10 (14.5%)
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4. Which model of learning will you be choosing for your child(ren) for the 2020-21 school year?
69 responses

@ Hybrid (In-Person and Remote)
Learning Model

H @ Remote Only Learning Model

5. If you chose the Hybrid Learning Model, will you be requesting that your child be transported

to/from school by bus?
69 responses

® vYes
® No
@ N/A




6. Does your residence have internet access or an unlimited cellular data plan that is sufficient to

participate in remote learning activities?
69 responses

® VYes
® No

8. Do you need assistance securing childcare for your children for the days of remote learning?
69 responses

@® Yes
@ No




